
TÁJÉKOZTATÓ LEVÉL HŐSÉG IDEJÉN TÖRTÉNŐ FELELŐS ÁLLATTARTÁSRÓL 

Tisztelt Lakosok! 

A tartósan magas hőmérséklet és a hőségriadók időszakában fokozott figyelmet kell fordítanunk az 
állatok védelmére. Az extrém meleg az állatok számára is komoly egészségügyi kockázatot jelenthet, 
ezért kérem az állattartókat, hogy a nyári időszakban különös gondossággal járjanak el. 

Az állatok számára minden időpontban biztosítani kell a megfelelő mennyiségű és minőségű ivóvizet. 
A víztartó edényeket rendszeresen kell ellenőrizni és szükség esetén újratölteni, mivel a nagy 
melegben a víz gyorsan felmelegedhet vagy elpárologhat. Különösen fontos, hogy a szabadban tartott 
állatok számára folyamatosan elérhető legyen a friss, tiszta ivóvíz. 

A hőség elleni védelem érdekében minden állat számára megfelelő árnyékos pihenőhelyet kell 
biztosítani. A közvetlen napsugárzásnak kitett kifutók, kennelek vagy karámok esetében gondoskodni 
kell természetes vagy mesterséges árnyékolásról. A zárt helyiségek megfelelő szellőztetése szintén 
elengedhetetlen. 

Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét arra, hogy kutyát vagy más állatot gépjárműben még rövid időre 
sem szabad felügyelet nélkül hagyni. A parkoló járművek belső hőmérséklete néhány perc alatt 
életveszélyes mértékben megemelkedhet, amely az állat súlyos károsodásához vagy pusztulásához 
vezethet. 

A haszonállatok tartói részéről különös figyelmet igényel az istállók, ólak és egyéb tartási helyek 
megfelelő szellőzése.  

Kérem továbbá a lakosságot, hogy figyeljenek a környezetükben élő állatokra is. A lánc, 
szellőzés nélküli ól vagy felforrósodó zárt helyiség (garázs, fészer) jogsértő állattartási forma. 
Amennyiben bajba jutott, kiszáradás jeleit mutató vagy veszélyeztetett állatot észlelnek, lehetőség 
szerint nyújtsanak segítséget, illetve szükség esetén értesítsék Polgármesteri Hivatalt. 

Az állatok védelme közös felelősségünk. A megfelelő gondoskodással és odafigyeléssel 
megelőzhetők a hőség okozta egészségkárosodások, és biztosítható kedvenceink, valamint 
haszonállataink jólléte a nyári időszakban. 

Köszönöm együttműködésüket és felelős magatartásukat! 

 


